



Роговая Валентина Георгиевна, родилась 17.06.1951 г. в г. Кургане. Имеет ученую степень кандидата экономических наук, ученое звание доцента. Занимает должность директора Курганского филиала ОУП ВПО "АТ и СО". В 1968 году окончила с медалью среднюю школу №27 г. Кургана и поступила в Курганский машиностроительный институт. В 1973 году окончила его, получив квалификацию инженера-экономиста по специальности «Экономика и организация машиностроительной промышленности». Работала по распределению на Курганском автобусном заводе эконо

м

истом в цехе и планово-экономическом отделе, затем старшим инженером-исследователем в Курганском машиностроительном институте (КМИ). В 1982 году окончила очную целевую аспирантуру Московского института управления им. С.Орджоникидзе и защитила диссертацию па соискание ученой степени кандидата экономических наук по теме «Совершенствование организации планирования повышения технического уровня производства областного машиностроительного комплекса». В 1988 году ей было присвоено ученое звание доцента. За период работы в КМИ занимала должности старшего инженера-исследователя, ассистента, старшего преподавателя, доцента кафедры экономики и организации машино-строительной промышленности. В период с 1992 по 1995 гг. работала в АКБ «Зауральский бизнес» директором информационно-аналитического управления, вице-президентом банка. В декабре 1995 года - доцент на кафедре менеджмента КМИ, в сентябре 1996 года - избрана по конкурсу на замещение должности заведующего вновь образованной кафедры «Коммерция и ВЭД», профессора. В этой должности работала до октября 1999 года. С октября 1999 года занимает должность директора Курганского филиала АТ и СО. Имеет опыт преподавательской, учебно- и научно-методической,

научно-исследовательской работы. Опыт работы на руководящих должностях. Имеет более 100 опубликованных научных работ. Неоднократно повышала квалификацию в ведущих вузах страны (Государственная Академия управления г. Москва, Финансовая Академия при Правительстве РФ г. Москва, Академия труда и социальных отношений г. Москва) и за рубежом (Франция, США, Германия, Голландия), о чем имеет соответствующие сертификаты. В 2000 г. и 2004 г. прошла подготовку и сдала теоретический экзамен по единой программе подготовки арбитражных управляющих. Имеет лицензию арбитражного управляющего II категории, практический опыт арбитражного управления. С 2000 г. по настоящее время является членом Совета ректоров Курганской области. С 2000 г. исполняет обязанности Советника Губернатора Курганской области. В феврале 2005 г. избрана заместителем Председателя Федерации профсоюзов Курганской области на общественных началах. В мае 2007 года на региональном конкурсе «Хрустальные ступени» стала обладательницей титула «Леди Триумф» в номинации «Лучший управляющий», среди женщин руководителей предприятий и организаций Курганской области. В ежегодном рейтинге российского журнала «Предпринимательство в событиях и лицах» объявлена «Лучшим руководителем образовательного учреждения» по итогам 2007 года.

В марте 2009 года Указом Президента РФ Д.Н. Медведева. Валентине Георгиевне было присвоено почётное звание "Заслуженный работник высшей школы Российской Федерации".